

Οκτώβριος 2018

Έτος 17^ο

Τεύχος Νο 41



ΒΕΘ: Η Αριστοτέλους δεν είναι ευκαιριακό hot spot

Σε άτυπο κέντρο υποδοχής μεταναστών, χωρίς την παραμικρή προσπάθεια περί του αντιθέτου, έχει μετατραπεί η Αριστοτέλους, γεγονός που δεν αποτελεί ούτε ένδειξη ανθρωπισμού, ούτε εικόνα ευνομούμενης χώρας επισημαίνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης.

«Η κρατική αδιαφορία για τους πενήντα περίπου μετανάστες που έχουν κατασκηνώσει απέναντι από το αστυνομικό τμήμα Λευκού Πύργου προκαλεί αλγινή εντύπωση. Η πόλη μοιάζει με ξέφραγο αμπέλι, σε μία μάλιστα κεντρική αρτηρία της Θεσσαλονίκης, που αποτελεί στολίδι και μία από τις πλέον επισκέψιμες, από τουρίστες, οδούς» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως δεν είναι η πρώτη φορά που μετανάστες έχουν επιλέξει την Αριστοτέλους για να κατασκηνώσουν σε μία προσπάθεια να αντιληφθεί η πολιτεία το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν. Δεν είναι λίγες, μάλιστα, οι φορές που ομάδες μεταναστών συγκεντρώνονται έξω από το Α.Τ. Λευκού Πύργου, προκειμένου να συλληφθούν και στη συνέχεια να τους δοθούν τα απαραίτητα έγγραφα για να ζητήσουν άσυλο.

«Οι εικόνες αυτές που είναι θλιβερές έρχονται να προστεθούν στη γάγγραινα που αντιμετωπίζει η Αριστοτέλους και οι παρακείμενοι δρόμοι που εξελίσσονται σε... Γη της επαγγελίας για το λαθρεμπόριο και το παραεμπόριο καθώς μεγάλος αριθμός παράνομων πωλητών, συναθροίζονται, παρενοχλώντας και περιορίζοντας τη δυνατότητα εύκολης διέλευσης των διερχόμενων. Υπάρχουν, μάλιστα, τουλάχιστον τέσσερις καταγεγραμμένες αιματηρές συμπλοκές στην συγκεκριμένη περιοχή. Η πολιτεία πρέπει να δώσει, άμεσα, λύση τόσο για τους μετανάστες, όσο και για το παραεμπόριο και να σταματήσει να εθελουφλεί» τονίζει ο κ. Καπνοπώλης, προσθέτοντας πως τα τρία επιμελητήρια της πόλης (Βιοτεχνικό, Εμπορικό Βιομηχανικό και Επαγγελματικό) απέστειλαν στις αρχές Σεπτεμβρίου κοινή επιστολή διαμαρτυρίας για το ζήτημα της υποβάθμισης των όρων και συνθηκών λειτουργίας του αστικού και κοινωνικού ιστού στην περιοχή Προστασίας του Πολίτη, Όλγα Γεροβασίλη. Ωστόσο μέχρι σήμερα δεν υπήρξε απάντηση, με το πρόβλημα συνεχώς να διογκώνεται.

Υποβάλετε την υποψηφιότητά σας στα Greek Exports Awards 2018!

Στον «αέρα» βρίσκεται η ηλεκτρονική πλατφόρμα για την υποβολή υποψηφιότητας στα φετινά βραβεία του θεσμού Greek Exports Awards 2018, που συν-διοργανώνουν για 7η χρονιά η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ) του Υπουργείου Εξωτερικών, σε συνεργασία με την Ethos Awards επιβραβεύοντας τους ανθρώπους, τις ιδέες και τις συνεργασίες μεταξύ των κορυφαίων εξαγωγικών επιχειρήσεων της χώρας. Τα φετινά Greek Exports Awards 2018 προσκαλούν τις «πρωταγωνίστριες» επιχειρήσεις που διαθέτουν ισχυρό όραμα και επιχειρηματικές πρακτικές πέρα από τα σύνορα της Ελλάδας, να καταθέσουν υποψηφιότητα μέχρι την 9η Νοεμβρίου στο exports.ethosawards.eu, επιλέγοντας μεταξύ των 19 συνολικά κατηγοριών βραβείων, στις 4 διαφορετικές θεματικές ενότητες, που αντιστοιχεί στο έργο και τις δραστηριότητες τους. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://exports.ethosawards.eu>



Αγαπητές/οί συναδέλφισσες / συνάδελφοι,

Η οικονομία εξακολουθεί να βρίσκεται σε συμπληγάδες, επιχειρήσεις και ιδιώτες δυσκολεύονται να αναπαυξάνονται στις υποχρεώσεις τους, καθυστερώντας, παράλληλα, την αναζήτηση συμβιβαστικής λύσης, φοβούμενοι για το τι μέλλει γενέσθαι, ή ευελπιστώντας ότι θα μπορέσει να υπάρξει μία νέα ρύθμιση που θα είναι περισσότερο ευνοϊκή για αυτούς. Θέλοντας να συνδράμει για τον περιορισμό του αιτιολογημένου φαύλου κύκλου της δημιουργίας ολοένα και περισσότερων οφειλών, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, δημιούργησε και λειτουργεί το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών. Στόχος του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών, που απευθύνεται στα μέλη αλλά και μη μέλη του ΒΕΘ, είναι η ύπαρξη μίας ακόμη δομής ενημέρωσης και στήριξης του επιχειρηματικού κόσμου. Το ΒΕΘ μέσω του μητρώου που διατηρεί, θέτει στη διάθεση των οφειλετών τις υπηρεσίες καταρτισμένων οικονομολόγων - συμβούλων επιχειρήσεων και νομικών, οι οποίοι μπορούν να προτείνουν μία σειρά από εξατομικευμένα εργαλεία.

Το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών προσφέρει:

-**Δωρεάν ενημέρωση** των ενδιαφερομένων για όλες τις δυνατότητες που έχουν, μετά από μελέτη της υπόθεσής τους, ώστε να μπορέσουν να ρυθμίσουν, ή να βρουν οιαδήποτε λύση στο πρόβλημα υπερχρέωσης των νοικοκυριών τους, ή των επιχειρήσεών τους.

-Γενικότερη υποστήριξη με κάθε πρόσφορο εργαλείο (Κώδικας Δεοντολογίας Τραπεζών, Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων κ.α.) με στόχο την εξεύρεση της βέλτιστης λύσης για κάθε περίπτωση.

Ο ενδιαφερόμενος που θα επισκέπτεται το Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών, που λειτουργεί στις εγκαταστάσεις του ΒΕΘ, θα πρέπει να έχει μαζί του όλα εκείνα τα αποδεικτικά που θα αφορούν στην οφειλή του έτσι ώστε να ξέρει άμεσα ποια θα είναι τα επόμενα βήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες καθώς και για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον κ. Γιώργο Δεληγάτσιο, στο τηλέφωνο 2310-241383.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ

Πρόεδρος Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Υπουργείο Εργασίας: Συμπληρωματικές οδηγίες για την εκκαθάριση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών

Συμπληρωματικές οδηγίες για την εκκαθάριση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών παρέχει η απόφαση με Αριθ. Πρωτ. : Δ.15 / Δ' / οικ.45697 / 1235 /02-10-2018/ΑΔΑ: 7Σ7Γ465Θ1Ω-ΙΟΥ του υφυπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης, Τάσου Πετρόπουλου, η οποία αναρτήθηκε στη «Διαύγεια». Συγκεκριμένα, με σχετική εγκύκλιο, δόθηκαν οδηγίες για τη διαδικασία εκκαθάρισης των ασφαλιστικών εισφορών των μη μισθωτών που καταβάλλουν ασφαλιστικές εισφορές στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) για κύρια ασφάλιση και υγειονομική περίθαλψη, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα άρθρα 39, 40 και 41 παρ. 2 και 3 του ν. 4387/2016, όπως ισχύουν.

Επιστημονική Διημερίδα Νέων με Θέμα: «Ο κόσμος μας στη θεωρία του χρόνου (Παρελθόν – Παρόν – Μέλλον)»

Επιστημονική Διημερίδα Νέων με Θέμα: «Ο κόσμος μας στη θεωρία του χρόνου (Παρελθόν – Παρόν – Μέλλον)», Παρασκευή 12 (17.30) και το Σάββατο 13 (10.30) Οκτωβρίου 2018, Αίθουσα «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» της Παγκρήσιας Αδελφότητας Μακεδονίας, Μητροπόλεως 100, 1^{ος} όροφος – Θεσσαλονίκη. Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: http://amfiktionia-ellinismou2000.blogspot.com/2018/10/blog-post_10.html.

Ημερίδα με θέμα: «Καινοτομία: Ο Δρόμος προς τη Βελτίωση», στις 15 Οκτωβρίου 2018

Το Κέντρο Εκπαίδευσης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Επιμελητηρίου Πιερίας στο πλαίσιο της συνεργασίας του με το Kennesaw State University και την εταιρεία Chick-fil-A, διοργανώνει ημερίδα με θέμα: «Καινοτομία: Ο Δρόμος προς τη Βελτίωση». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 19.00, στη Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Πιερίας (1^{ος} όροφος). Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση τόσο στα ελληνικά όσο και στα αγγλικά. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2351023211 εσωτ. 7, e-mail: press-office@champie.ondsl.gr.

Ημερίδα με Θέμα: «Η Γυναίκα της Υπαίθρου: Εμπειρίες, Προκλήσεις, Προοπτικές»

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η Σοροπτιμιστική Ένωση Ελλάδος σας προσκαλούν στην ημερίδα με Θέμα: «Η Γυναίκα της Υπαίθρου: Εμπειρίες, Προκλήσεις, Προοπτικές» που γίνεται προς τιμή της Ελληνίδας Αγρότισσας με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αγρότισσας, στις 15 Οκτωβρίου 2018, ώρες 09.30-18.00, στο Συνεδριακό Κέντρο Τράπεζας Πειραιώς, Κατούνη 12-14 και Μητροπόλεως, Λαδάδικα Θεσσαλονίκη.

Εσπερίδα με Θέμα: Ευκαιρίες για Επιχειρηματικότητα και Απασχόληση στους Τομείς Ενέργειας, Κατασκευών και Τεχνολογίας στην Υποσαχάρια Αφρική

Στο πλαίσιο της υποστήριξης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Ελληνο-Αφρικανικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Ανάπτυξης διοργανώνουν ενημερωτική εσπερίδα για τους κλάδους των κατασκευών, ενέργειας και τεχνολογίας, σε χώρες της Υποσαχάριας Αφρικής, την Τετάρτη 17 Οκτωβρίου 2018, ώρα 17.00, στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/TKM (Λεωφ. Μεγάλου Αλεξάνδρου 49, Θεσσαλονίκη). Στην εσπερίδα θα γίνει, πρώτον, μια γενική παρουσίαση για την πορεία της οικονομίας των χωρών της Υποσαχάριας Αφρικής, την πολιτική κατάσταση και εκτιμήσεις για μελλοντικές εξελίξεις και δεύτερον, παρουσιάσεις από επιχειρηματίες που έχουν πλούσια εμπειρία στους κλάδους των κατασκευών, τεχνολογίας και ενέργειας, τις δυνατότητες συμπράξεων με τοπικούς εταίρους, τις προοπτικές κλπ. Θα ακολουθήσει συζήτηση και κατ'ίδιαν επαφές. Η παρακολούθηση της εκδήλωσης είναι χωρίς κόστος.

Διάλεξη με Θέμα: Ποιο Σύνταγμα για την επόμενη μέρα;

Το Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου στα πλαίσια των Θεματικών Βραδίων σας προσκαλεί στη διάλεξη του κ. Νίκου Αλιβιζάτου, Ομότ. Καθηγητή Νομικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με Θέμα: Ποιο Σύνταγμα για την επόμενη μέρα; Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2018, ώρα 19.00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ιδρύματος «Βασίλειος Λασούρδας», Λεωφ. Μεγάλου Αλεξάνδρου 31^Α, 3^{ος} όροφος – Θεσσαλονίκη. Συντονίστρια της συζήτησης: Λίνα Παπαδοπούλου, Αν. Καθηγήτρια Συνταγματικού Δικαίου, Νομική Σχολή, Α.Π.Θ. Ελεύθερη συμμετοχή με βεβαίωση παρακολούθησης. Πληροφορίες: <http://www.imxa.gr>

7^ο Συνέδριο Κατασκευαστών ΠΟΒΑΣ: Όλος ο Κλάδος στηρίζει το μεγάλο γεγονός, 19-21 Οκτωβρίου 2018, Τρίκαλα

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Αλουμινοσιδηροκατασκευαστών (ΠΟΒΑΣ), σε συνεργασία με την Profilmedia και την Profilgroup, διοργανώνει το 7^ο Συνέδριο Κατασκευαστών 2018, που θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 19 έως την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, στο Ξενοδοχείο «Ananti City Resort», στα Τρίκαλα. Με σύνθημα «Κοιτάμε Μπροστά» το Συνέδριο της Ομοσπονδίας θα περιλαμβάνει εισηγήσεις και τοποθετήσεις προσκεκλημένων ομιλητών και συνέδρων, με στόχο τις απαντήσεις σε καίρια ζητήματα και προβληματισμούς όσων απασχολούνται στον Κλάδο του Αλουμινίου και των Μεταλλικών Κατασκευών. Στο 7^ο Συνέδριο Κατασκευαστών 2018 συμμετέχουν Φορείς και Επιχειρήσεις του Κλάδου (κατασκευαστές, βιομηχανίες διέλασης και έλασης, παραγωγοί πούδρας, εταιρείες επιφανειακής επεξεργασίας, κατασκευαστές εξαρτημάτων και μηχανημάτων, αρχιτέκτονες, πολιτικοί μηχανικοί, ενεργειακοί επιθεωρητές κ.λ.π.). Τις εργασίες του 7^{ου} Συνεδρίου θα παρακολουθήσουν εκπρόσωποι εταιρειών από όλες τις ειδικότητες του κλάδου των δομικών κατασκευών αλουμινίου και σιδήρου. Επίσης, παρόντες στο Συνέδριο θα είναι φορείς, ενώσεις και σύνδεσμοι από τον τομέα των κατασκευών, καθώς και εκπρόσωποι των ανώτερων, ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και της μέσης επαγγελματικής εκπαίδευσης. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη της Ελληνικής Ένωσης Αλουμινίου και τη συνεργασία του Σωματίου Μηχανοσιδηρουργών και Αλουμινοκατασκευαστών Ν. Τρικάλων. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2106453740, e-mail: povaspovas@gmail.com.

Ημερίδα με θέμα: « Συνεργασία Εμπορευματικών Κέντρων-Λιμένων, Ευρωπαϊκή Εμπειρία Προκλήσεις», στις 30 Οκτωβρίου 2018

Η Γενική Γραμματεία Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής & Ναυπλιακών Επενδύσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής σε συνεργασία με τη EYROPLATFORMS, την ELIME και τον ΕΕΣΥΜ διοργανώνουν από κοινού ημερίδα με θέμα: «Συνεργασία Εμπορευματικών Κέντρων-Λιμένων, Ευρωπαϊκή Εμπειρία Προκλήσεις». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 09.30 έως 18.00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ) Α.Ε., Ακτή Μιαούλη 10, Πειραιά. Η ημερίδα έχει ως στόχο την ανάδειξη της σημασίας της συνεργασίας και αλληλοσυμπληρούμενης δράσης μεταξύ των Εμπορευματικών Κέντρων (Logistics Centers) και Λιμένων, μέσα από την παρουσίαση της ευρωπαϊκής εμπειρίας από τα μέλη του Ευρωπαϊκού Δικτύου Εμπορευματικών Κέντρων (Europlatforms) που εκπροσωπεί περισσότερα από 100 Ευρωπαϊκά Εμπορευματικά Κέντρα σε 9 χώρες. Η ημερίδα παράλληλα θα εξετάσει την σχετική Ελληνική εμπειρία και προκλήσεις καθώς και τις δράσεις και τα σχέδια συνεργασίας Ελληνικών Λιμένων και Εμπορευματικών Κέντρων. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.eesygm.gr/>, τηλ: 210 4274042, e-mail: info@eesym.gr, eesym.grammateia@gmail.com.

Ζήτηση συνεργασίας από Τουρκία

Η τουρκική εταιρεία ADAS CHAIR που δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής επίπλου, κυρίως καρεκλών και τραπεζιών και εξαγει σε ξένες χώρες όπως ΗΠΑ, Αγγλία, Καναδά, Γερμανία, Δανία, Ισραήλ αναζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.adas.com.tr/>, τηλ: +90 232 376 84 22, e-mail: info@adas.com.tr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για την Ρουμανία μηνός Σεπτεμβρίου 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104), e-mail: ecocom-bucharest@mfa.gr, τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 22-25 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23 – 26 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «COMVEX ISTANBUL INTERNATIONAL COMMERCIAL VEHICLES, BUSES AND COMPONENTS EXPO», από την εταιρία “Messe Frankfurt” στην Τουρκία – ISTANBUL - στο TUYAP Fair, Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ-ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ-ΤΡΑΚΤΕΡ-ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΑ, ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (22-25 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδεύουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (22-25 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδεύουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 09.11.2018**.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://comvexistanbul.com/en/>.

Υποψηφιότητες για το Βραβείο Business For Peace Oslo 2019

Το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο αναζητά υποψηφίους για το Βραβείο Business for Peace του Όσλο 2019. Οι αποδέκτες των βραβείων επιλέγονται από μια Ανεξάρτητη Επιτροπή, αποτελούμενη από βραβευθέντες με Νόμπελ στην Ειρήνη και την Οικονομία. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν την υποψηφιότητά τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://nomination.businessforpeace.org/application/icc-2019> **έως την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018**. Οι νικητές θα ανακοινωθούν στις 20 Μαρτίου 2019 και η απονομή θα πραγματοποιηθεί στις 15 Μαΐου 2019, στο Δημαρχείο του Όσλο, στη Νορβηγία. Οι βραβευθέντες θα παρουσιαστούν στην εφημερίδα των New York Times. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://businessforpeace.no/>, e-mail: info@businessforpeace.org, hkn@iccwbo.org.

Πρόσκληση Εθελοντών ΕΛΕΠΑΠ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 01-31 Δεκεμβρίου 2018

Η Κοινωνική Υπηρεσία ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης θα χρειαστεί την σημαντική υποστήριξη ανθρώπων ικανών να εμπνεύσουν την αγάπη και το σεβασμό για τη διαφορετικότητα και την παιδική αναπηρία. Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων και δράσεων (λαχειοφόρος αγορά, bazaars κα), για το χρονικό διάστημα 1/12 έως 31/12, αναζητούνται εθελοντές να επανδρώσουν τις δράσεις που θα υλοποιηθούν στο κέντρο της πόλης και θα έχουν σκοπό την οικονομική ενίσχυση και την προβολή του επιστημονικού έργου του Ιδρύματος. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλείται να έρθουν σε επαφή με την Κοινωνική Υπηρεσία της ΕΛΕΠΑΠ, στέλνοντας e-mail στο services@thes@elepap.gr. Η παρουσία των εθελοντών πιστοποιείται μετά την ολοκλήρωση των προγραμματισμένων δράσεων με σχετική βεβαίωση.

Πρόσκληση σε ανοιχτή εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς, η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης σας προσκαλεί την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 11.00 πμ σε ανοιχτή εκδήλωση στην παραλία Θεσσαλονίκης (πλησίον του Λευκού Πύργου), για να γνωρίσετε από κοντά το έργο των εθελοντών και να μάθετε πως μπορείτε να σώσετε μια ανθρώπινη ζωή, παρακολουθώντας επίδειξη Πρώτων Βοηθειών. Όσοι συμμετέχουν στην εκδήλωση θα έχουν, επίσης, την ευκαιρία να επιβιβαστούν στο διασωστικό σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και να κάνουν μια εκπαιδευτική πλεύση στον Θερμαϊκό, ενώ τα παιδιά θα πάρουν μέρος σ' ένα διαδραστικό παιχνίδι με θέμα το φαινόμενο του σεισμού και την αυτοπροστασία του. Καλείστε, επίσης, να ενισχύσετε το κοινωνικό έργο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, προσφέροντας μια σακούλα με τρόφιμα μακράς διαρκείας.

Διεθνές Συνέδριο για την Αειφόρο Μπλε Οικονομία, 26-28 Νοεμβρίου 2018, Ναϊρόμπι

Στις 26-28 Νοεμβρίου 2018, θα πραγματοποιηθεί στο Ναϊρόμπι της Κένυας, το Διεθνές Συνέδριο για την Αειφόρο Μπλε Οικονομία, το πρώτο σε παγκόσμια κλίμακα με θέμα την Μπλε Οικονομία. Κατά τη διάρκειά του, οι συμμετέχοντες από όλο τον κόσμο θα συνομιλήσουν, θα ανταλλάξουν ιδέες και θα χαράξουν κατευθύνσεις για τους τρόπους με τους οποίους μπορεί να γίνει η μετάβαση σε μία Μπλε Οικονομία η οποία θα αξιοποιεί: 1) Το δυναμικό των ωκεανών, θαλασσών, λιμνών και ποταμών για να βελτιώνει τη ζωή όλων μας, ιδιαίτερα στις αναπτυσσόμενες χώρες. 2) Τις σύγχρονες ανακαλύψεις και καινοτομίες, τα επιστημονικά επιτεύγματα και τις τελευταίες βέλτιστες πρακτικές έτσι ώστε να επιτευχθεί ευημερία με ταυτόχρονη διατήρηση και προστασία των υδάτινων πόρων προς χάριν των μελλοντικών γενεών. Οι συμμετέχοντες θα προέρχονται από όλα τα κράτη-μέλη του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών, από υπηρεσίες του ΟΗΕ, διεθνείς οργανώσεις και ΜΚΟ, καθώς και από το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα διαφόρων χωρών, που ασχολούνται με δράσεις σχετικές με τη Μπλε Οικονομία. Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες: <http://www.blueeconomyconference.go.ke/>, τηλ: (+254) 20 3318888, e-mail: blueeconomykenya@mfa.go.ke.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 27-30 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «60th AYSAF INTERNATIONAL EXHIBITION FOR FOOTWEAR MATERIALS, COMPONENTS, LEATHER AND TECHNOLOGIES», από την εταιρία «Pozitif Fuarcilik A.S.» στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Istanbul Expo Center/ CNR EXPO- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΥΦΑΣΜΑΤΑ, ΣΟΛΕΣ, ΤΑΚΟΥΝΙΑ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΤΕΧΝΗΤΟ ΔΕΡΜΑ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (27-30 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (27-30 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 12.11.2018**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://cnraysaf.com/index.aspx?ln=2..>

Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας, 27-30 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «18th GROWTECH INTERNATIONAL GREENHOUSE, AGRICULTURAL TECHNOLOGY AND LIVESTOCK EQUIPMENT FAIR», από την εταιρία «UBM NTSR Fuar ve Gosteri Hizmetleri A.S.» στην Τουρκία – Antalya- στο ANTALYA Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στον αγροτικό τομέα: ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ, ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ, ΕΜΠΟΡΟΙ ΦΡΟΥΤΩΝ, ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (27-30 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (27-30 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 12.11.2018**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.growtech.com.tr/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 28 Νοεμβρίου- 01 Δεκεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 29 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «SIRHA ISTANBUL», από την εταιρία «GL Events Fuarcilik A.S.» στην Τουρκία – ISTANBUL- στο Istanbul Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται: ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ, ΣΕΦ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ, ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΩΛΗΤΕΣ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 12.11.2018**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://sirha-istanbul.com/en>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 05 – 08 Δεκεμβρίου 2018

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της 6^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Ιατρικού Εξοπλισμού και Υπηρεσιών Υγείας («6th Medical Equipment Fair and Integrated Health Services») στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 05 – 08 Δεκεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo Center . Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr , τηλ: 211 7000264-7, e-mail: fairs@etee.gr .

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας, 28 Νοεμβρίου- 01 Δεκεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 29 Νοεμβρίου-02 Δεκεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «10th INTERNATIONAL SHEET METAL PROCESSING TECHNOLOGIES», από την εταιρία “Tuyap Bursa Fuarcilik A.S.” στην Τουρκία – BURSA- στο Bursa International Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ, ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ, ΚΟΠΗΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ, ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΣ, ΠΕΠΙΕΣΜΕΝΟΥ ΑΕΡΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΩΛΗΝΩΝ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση και επιχειρηματικό φόρουμ πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους ηλεκτρονικά στο selanik@ticaret.gov.tr το αργότερο **μέχρι τις 12.11.2018**. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <http://bursasacisleme.com/en/>.

Διεθνείς Εκθέσεις

11TH INTERNATIONAL ENERGY CONGRESSES AND FAIR

Πόλη: Άγκυρα, Τουρκία
Ημερομηνία: 08-09 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: 11^η Διεθνής Έκθεση και Συνέδριο Ενέργειας
Πληροφορίες: site: <http://energy-congresses.co/default.aspx>

TURKCHEM EURASIA 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 08-10 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Χημική Βιομηχανία
Πληροφορίες: site: <http://www.chemshoweurasia.com/> ,e-mail: marketing@artkim.com.tr

MUSIAD EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21-24 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υψηλή τεχνολογία, υπηρεσίες, μηχανήματα, κατασκευές, τρόφιμα, ενέργεια, αμυντική βιομηχανία, λιανικό εμπόριο, υγεία, εκπαίδευση
Πληροφορίες: site: <http://musiadexpo.com/en/>

3RD BEVERAGE, FOOD PROCESSING TECHNOLOGIES, PACKAGING AND LOGISTICS FAIR

Πόλη: Σαμψούντα, Τουρκία
Ημερομηνία: 22-25 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υψηλή τεχνολογία, υπηρεσίες, μηχανήματα, κατασκευές, τρόφιμα, ενέργεια, αμυντική βιομηχανία, λιανικό εμπόριο, υγεία, εκπαίδευση
Πληροφορίες: site: <http://gidafuarisamsun.com/>, τηλ: (0362) 256 27 00, e-mail: serversecer@tuyap.com.tr

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

COMVEX ISTANBUL INTERNATIONAL COMMERCIAL VEHICLES, BUSES AND COMPONENTS EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 23-26 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Οχήματα, Εξαρτήματα, Αξεσουάρ, Επισκευές και Συντήρηση
Πληροφορίες: site: <http://comvexistanbul.com/en/> , τηλ: +90 (212) 867 11 42, e-mail: ilkeruzer@tuyap.com.tr

60th AYSAF INTERNATIONAL EXHIBITION FOR FOOTWEAR MATERIALS, COMPONENTS, LEATHER AND TECHNOLOGIES

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 60^η Διεθνής Έκθεση για υλικά υποδηματοποιίας, συστατικών, δερμάτων και τεχνολογιών
Πληροφορίες: site: <http://cnraysaf.com/index.aspx?ln=2> , τηλ: +90 212 465 74 74, e-mail: tolga.yeniceri@cnr.net

18th GROWTECH INTERNATIONAL GREENHOUSE, AGRICULTURAL TECHNOLOGY AND LIVESTOCK EQUIPMENT FAIR

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 28 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 18^η Διεθνής Έκθεση θερμοκηπίου, γεωργικής τεχνολογίας και κτηνοτροφίας
Πληροφορίες: site: <https://www.growtech.com.tr/> , e-mail: info@ubm.com

SIRHA ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Νοεμβρίου-01 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ξενοδοχεία και Εστιατόρια
Πληροφορίες: site: <http://sirha-istanbul.com/en> , e-mail: info@sirha-istanbul.com

10th INTERNATIONAL SHEET METAL, PIPE, PROFILE PROCESSING TECHNOLOGIES AND RELATED INDUSTRIES FAIR

Πόλη: Προύσα, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Νοεμβρίου-02 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 10^η Διεθνής Έκθεση φύλλα μετάλλων, σωλήνων, τεχνολογιών επεξεργασίας προφίλ και σχετικές βιομηχανίες
Πληροφορίες: site: <http://bursasacisleme.com/en/> , τηλ: +90 224 211 50 81 – 2130, e-mail: tuyapbursa@tuyap.com.tr

17th INTERNATIONAL METAL PROCESSING TECHNOLOGIES

Πόλη: Προύσα, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Νοεμβρίου-02 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 17^η Διεθνής Έκθεση τεχνολογιών επεξεργασίας μετάλλων. **Πληροφορίες:** site: <http://bursametalsleme.com/en/> , τηλ: 90 (322) 256 90 90, e-mail: tuyapadana@tuyap.com.tr

6th OIC HALAL EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 29 Νοεμβρίου-02 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα, ένδυση, καλλυντικά, φαρμακευτικά και συσκευασία χαλάλ. **Πληροφορίες:** site: <http://www.helalexpo.com.tr/en/> , τηλ: 0212 485 82 10, e-mail: info@helalexpo.com.tr

6th MEDICAL EQUIPMENT FAIR AND INTEGRATED HEALTH SERVICES

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 5 - 8 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ιατρικός Εξοπλισμός, Υπηρεσίες υγείας
Πληροφορίες: Site: <http://cnrhealthexpo.com/index.aspx?ln=2> , τηλ: +90 212 465 74 74

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου. **Εκθέματα:** Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου. **Πληροφορίες:** Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/>, τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων. **Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου **Εκθέματα:** Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο. **Πληροφορίες:** Site: <https://www.karditsaexpo.gr/>, τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

1^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΛΑΔΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη **Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου 2018 **Εκθέματα:** έκθεση αρωματικών & φαρμακευτικών φυτών και προϊόντων αυτών. **Πληροφορίες:** Τηλ: (+30) 24610-41693 & 34669, e-mail: chambers@otenet.gr, κα Κατερίνα Καρακουλάκη.

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη **Ημερομηνία:** 20-22 Οκτωβρίου 2018 **Εκθέματα:** Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός. **Πληροφορίες:** Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια **Πληροφορίες:** Site: www.kyklos-ektheseis.gr, τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Περίπτερο 12. **Ημερομηνία:** 27 Οκτωβρίου – 04 Νοεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** 11^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών. **Πληροφορίες:** Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>

ΚΡΗΤΗ: “Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”

Πόλη: Κεντρική Πλατεία, Λάρισα. **Ημερομηνία:** 07-11 Νοεμβρίου 2018. **Εκθέματα:** 12^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών. **Πληροφορίες:** Site: <http://pagritiaekthesi.gr/>, τηλ: 2810213318, 6932430433, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 8– 10 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός **Πληροφορίες:** Site: www.be-best.gr, τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <http://www.metalmachinery.gr/>, τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9-11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού. **Πληροφορίες:** Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <https://hotelia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

DAIRY EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου. **Εκθέματα:** Τυροκομικά & Γαλακτοκομικά προϊόντα **Πληροφορίες:** Site: <http://www.dairyexpo.gr/>, τηλ: 210-90 100 40, e-mail: info@omind.gr

FROZEN FOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Κατεψυγμένα τρόφιμα, ψύξη, food logistics **Πληροφορίες:** Site: www.frozenfoodexpo.gr, τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

3Η ART THESSALONIKI INTERNATIONAL CONTEMPORARY ART FAIR

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 22 -25 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Τέχνη. **Πληροφορίες:** Site: <http://art-thessaloniki.helexpo.gr/>, τηλ: +30 2310 291 117 / +30 2310 257 552, e-mail: info@art-thessaloniki.gr

eCOMMERCE EXPO 2018

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα **Ημερομηνία:** 24 & 25 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Ηλεκτρονικό Εμπόριο. **Πληροφορίες:** Site: <https://www.ecommerceexpo.gr/>, τηλ: 210924.5577, e-mail: info@verticom.gr

XENIA 2018

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 24 – 26 Νοεμβρίου **Εκθέματα:** Διεθνής έκθεση ξενοδοχειακού εξοπλισμού **Πληροφορίες:** Site: <https://www.xenia.gr/>, τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

5th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 7-9 Δεκεμβρίου 2018 **Εκθέματα:** 5^η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού **Πληροφορίες:** site: <https://aite.gr/el/>, e-mail: info@leaderexpo.gr, τηλ: 210 6141164

ZOOTECHNIA

Πόλη: ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη **Ημερομηνία:** 31 Ιανουαρίου- 3 Φεβρουαρίου 2019 **Εκθέματα:** κτηνοτροφία & πτηνοτροφία **Πληροφορίες:** Site: <http://zootechnia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 101, e-mail: zootechnia@helexpo.gr

INFACOMA

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα **Ημερομηνία:** 8-11 Φεβρουαρίου 2019. **Εκθέματα:** Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: <http://infacoma.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 548, e-mail: infacoma@helexpo.gr

16^η ARTOZA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα **Ημερομηνία:** 22-25 Φεβρουαρίου 2019 **Εκθέματα:** αρτοποιία και ζαχαροπλαστική. **Πληροφορίες:** Site: www.artoza.com, τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Οκτωβρίου 2018 που αφορούν:

-«"UMBAL" Sveta Anna-Sofiya» AD (Πανεπιστημιακό νοσοκομείο «Sveta Anna» Sofia) 130367715
«Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων υλικών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 2 202 075.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 13/11/2018, 16:15
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: otdel.opd@abv.bg, site: <http://www.sveta-anna.eu/>, Tel.: +359 29759011, Fax: +359 29759011

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.sveta-anna.eu/OP.html>

-«Voennomeditsinska akademiya» (Στρατιωτική Ιατρική ακαδημία) 129000273
«Προμήθεια ιατρικών συσκευών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 2 749 600.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 06/11/2018, 16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: anna.krasteva@vma.bg, site: www.vma.bg, Tel.: +359 29225388, Fax: +359 29526536
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.vma.bg/bg/profile-na-kupuvacha/>

-«Natsionalen osiguriteln institut» (Εθνικό Ινστιτούτο Κοινωνικής Ασφάλισης) 121082521
«Προμήθεια ποικίλου εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 5 428 000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 09/11/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: Georgi.Boyadzhev@nssi.bg, site: www.noi.bg, Tel.: +359 29261060, Fax: +359 29261424
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://tenders-public.nssi.bg/tp/hq>

-«Agentsiya za sotsialno podpomagane» (Οργανισμός κοινωνικής βοήθειας) 121015056
«Προμήθεια εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 291 600.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/11/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: pon3@asp.government.bg, site: <http://www.asp.government.bg/web/guest>, Tel.: +359 28119608, Fax: +359 29861198
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.asp.government.bg/web/guest/budzetni-sredstva>

«Sofiyski universitet "Sv. Kliment Ohridski"-NIS» (Πανεπιστήμιο Σόφιας-"Sv. Kliment Ohridski"-NIS) 000670680
«Προμήθεια διαγνωστικού εξοπλισμού»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 141 666.65
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 07/11/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: op@admin.uni-sofia.bg, site: <https://www.uni-sofia.bg/>, Tel.: +359 28464210, Fax: +359 29460255
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obsch_estveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/proceduri_sled_15_04_2016g

Διεθνείς Διαγωνισμοί (Συνέχεια)

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

-«Parva spetsializirana akushero-ginekologichna bolnitsa za aktivno lechenie "Sveta Sofiya" EAD» (Γυναικολογικό και Μαιευτικό Νοσοκομείο "Sveta Sofiya" EAD) 000689182
«Προμήθεια εργαστηριακών αντιδραστήρων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 466 081.93
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/11/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: m.mihaylova@lagb.com, site: www.lagb.com, Tel.: +359 24470245, Fax: +359 24470245
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://lagb.com/za-bolnicata/profil-kupuvacha-2018-r/>

-«Mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie "Prof. d-r Paraskev Stoyanov" AD » (Γενικό Νοσοκομείο "Prof. d-r Paraskev Stoyanov" AD) 110503990
«Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 446 843.50
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/11/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: mbal_lovech@abv.bg, site: <http://www.mbal-lovech.com/>, Tel.: +359 68667250, Fax: +359 68603371
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.mbal-lovech.com/proceduri.htm>

-«Sofiya Teh Park-AD» (Τεχνολογικό Πάρκο Σόφιας) 202099976
«Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 360 000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/11/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: office@sofiatech.bg, site: www.sofiatech.bg, Tel.: +359 889900634, Fax: +359 24472898
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://sofiatech.bg/tenders/>

-«Izpalnitelen direktor na Izpalnitelna agentsiya- Voenni klubove i voenno rochivno delo» (Διεύθυνση Συλλόγων Στρατιωτικών και Κέντρων Αναψυχής τους) 129008829
«Προμήθεια προϊόντων καθαρισμού»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 730 491.07
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/11/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: n_petrova@militaryclubs.bg, site: www.militaryclubs.bg, Tel.: +359 29221767, Fax: +359 29810731
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://militaryclubs.bg/node/24>

-«Universitetska mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie "Kanev" AD » (Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο "Kanev" AD) 117505556
«Προμήθεια ιατρικών αναλώσιμων υλικών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 595 061.82
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 05/11/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν
Πληροφορίες: email: op@hospitalruse.org, site: <http://mbal.rousse.bg>, Tel.: +359 82887329, Fax: +359 82887248
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://mbal.rousse.bg/bg/nov-profil-na-kupuvacha.html>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

817	16/10/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΜΕΣΗΣ ΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ ΥΠΑ ΤΗΛ. 210 8916263	ΥΠΑ
819	16/10/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ - ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΤΗΛ. 210 8916264	ΥΠΑ
803	18/10/18 Α.Δ. 21/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
805	19/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΝΤΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
806	19/10/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
807	19/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
811	22/10/18 Α.Δ. 08/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4 ΤΗΛ. 2313 320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
814	22/10/18 Α.Δ. Ν.09/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΗΛ. 2313 320529	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
815	22/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΓΑΛΑΚΤΩΠΟΛΕΙΟΥ - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ) ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
822	22/10/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΖΑΣ ΑΠΛΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
813	23/10/18 Α.Δ. 4/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310 381468	424 ΓΣΝΕ
818	23/10/18 Α.Δ. 29Ε/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Κ. ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΥΠΟΥ MTU 1163 TB 63 ΤΗΛ. 210 5531588	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
823	23/10/18 Α.Δ. 4/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310 381468	442 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
799	30/10/18 Α.Δ. 98/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ, ΜΙΚΤΩΝ ΕΠΙΚΥΝΔΙΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
821	30/10/18 Α.Δ. 26/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΘΑΛΑΜΟΥΣ. ΤΗΛ. 2132076214	Γ.Ν ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»
816	01/11/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΑΕΡΑ ΤΗΛ. 2313 307190	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
802	02/11/18 ΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313 317534	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
801	05/11/18 Α.Δ. 35Γ/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΥΟ ΧΑΛΥΒΔΙΝΩΝ ΛΕΒΗΤΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΑΕΡΙΟΥ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ, ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
804	08/11/18 Α.Δ.16 /2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
808	08/11/18 Α.Δ. 19/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
820	08/11/18 Α.Δ. 33Γ/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ (Τ.Ε.Π.) ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
798	09/11/18 Α.Δ. 50/18 4ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

824	26/11/18 Α.Δ. 35/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΛΙΚΟΥ ΛΟΛ ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
826	03/12/18 Α.Δ. 34/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΥΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΥΛΙΚΟΥ ΛΟΛ ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
825	05/12/18 Α.Δ. 46/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΩΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΩΝ ΜΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
812	06/12/18 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ. 213 2163049	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπώρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

